FCAG60B
RZAG60A

. . AFR 13,6
Refrigeracion 50 Hz 220-240V
BF 0,19
Temperatura interior Temperatura exterior [°C DB]
EWB EDB 20 25 30 32 35 40
°C °C C SHC Pl TC SHC Pl C SHC PI TC SHC Pl C SHC Pl TC SHC Pl
14,0 20 486 | 334 | 135 | 486 | 334 | 148 486 334 161 48] 334 167] 48] 334 1,74] 48[ 334 187
16,0 22 617 | 378 | 136 | 614 | 378 | 1,49 58| 378 162 575|378 167 559 370 1,75 531 356 188
18,0 25 6,70 4,26 1,37 6,42 4,13 1,50 6,14 3,99 1,63 6,03 3,94 1,68 5,86 3,86 1,76 5,58 3,73 1,89
19,0 27 684 | 444 | 137 | 656 | 430 [ 150 628 417 163 617 412 169 600 405 176] 572 392 189
22,0 30 725 | 426 | 138 | 697 | 414 | 151 669 402 165 658 398 170 641 391 1,78 614 380 191
24,0 32 753 | 412 [ 139 | 725 | 402 | 15 697 391 165 686 387 171 669 381 178 641 370 101
" AFR 13,6
Calefaccion 50 Hz 220-240V | |
Temperatura interior Temperatura exterior [°C WB]
EDB -15 -10 5 0 6 10
°C C Pl C Pl C Pl C Pl C Pl C Pl
15,0 339 | 166 | 408 | 174 | 476 | 183 | 544 | 191 | 724 | 201 | 787 [ 208
20,0 318 | 1,70 [ 387 | 179 | 455 | 187 | 523 | 19 | 700 | 206 | 763 [ 213
22,0 310 | 1,72 [ 378 | 181 | 447 | 18 | 515 | 197 | 69 | 208 | 754 | 214
24,0 302 | 1,74 [ 370 | 18 | 438 [ 191 | 507 | 199 [ 681 | 210 | 744 | 216
25,0 297 | 1,75 | 366 | 183 | 434 | 192 | 503 | 200 | 676 | 210 | 739 [ 217
27,0 280 | 1,77 [ 357 | 185 | 426 | 194 | 494 | 202 | 666 | 212 | 729 | 219
Simbolos Notas
AFR Caudal de aire [m3/min] 1. Las capacidades son netas, e incluyen una
BF Factor de derivacion deduccidn para el calor del motor del ventilador
| ° . . .
EwB Temperatura de bulbo himedo de entrada (°C BH) 2. Enla figura, la marca con [0 muestra la capacidad nominal y el
N
'IE'EB Temperatura de bulbo seco de entrada (°C BS) coeficiente nominal de la potencia de entrada.
SHC Capacidad total [kW] 3. La capacidad total, el consumo y la capacidad de calor sensible
Pl gapaadad It(i\(/evsen5|b|l|dad al calor [kW] deben calcularse mediante interpolacién, utilizando las cifras de
onsumo .
kw] la tabla (las cifras que no aparezcan en la tabla no deben
4. En caso de que la capacidad de calor sensible no se muestra en la
tabla, calculela mediante una aproximacién entre los dos valores
en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las siguientes condiciones:
Longitud de tuberia de refrigerante correspondiente: 5 m
Diferencia de nivel: Om
6. Elcaudal de aire y el factor de derivacién aparecen en la tabla anterior
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